
Kiírás pontosítás a felmerült kérdések alapján 
 
1. A kommunikációs reláció pontos értelmezése: 
     
    A kapcsolat a definíció alapján lesz tranzitív: 
    r(A,B): ha A és B között van ismeretségi kapcsolat és létezik közös nyelv 
                vagy ha létezik C , hogy r(A,C) és r(C,B) teljesül 
     
    A tranzitivitás szemantikája: a C le tudja fordítani A nyelvéről B nyelvére az üzenetet 
    Megjegyzés: a szimmetria is teljesül: r(A,B)  => r(B,A) 
  
  
2. A tranzakciólista tartalmaz hibás bejegyzéseket: 
    A hibás bejegyzés tartalmi, szemantikai hibát jelent, ami nem teljesíti a megadott feltételeket. 
    pl. olyan személynek küld elfogadást, akitől nem kapott kérést, vagy nem létező személy küld 
elfogadást. Az adatok az XML szintaktikának és a megadott utasítás szintaktikáknak megfelelnek. 
  
3. A "kik érhetőek el A tagból" kérdésnél szintén az 1. pontbeli logika szerint lehet gondolkodni, de itt 
csak az ismeretségi relációt veszünk alapul, nem szükséges a nyelvi egyezést vizsgálni. 
  
4. Az a megjegyzés, hogy egy tag műveletei nem feltétlenül egymás után következnek, azt jelzi, hogy  
egy adott személy műveletei között más személy műveletei is megjelenhetnek. Az érvényes 
műveleteknél viszont teljesülni kell a helyes műveleti sorrendnek. Tehát ha egy elfogadás hamarabb 
van, mint a felkérés, akkor az hibás. 
  
5. A program nem csak erre a konkrét megadott bemeneti file-ra kell működjön. Tesztelni majd egy 
másik állománnyal fogjuk. 
  

 


